



UNIVERSITATEA
Dimitrie Cantemir

Târgu-Mureș, România
Str. Bodoni Sándor nr. 3-5
Tel.: +40-365-401.127
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

Departamentul de Formare Profesională și Studii Postuniversitare

Aprob publicarea pe site-ul
ISJ Mureș
inspector școlar general

face înscrieri pentru anul universitar 2023 - 2024 la
cursul de conversie profesională în

“Geografie”



SCOPUL CURSULUI: dobândirea de către cadrele didactice din învățământul preuniversitar de noi competențe pentru noi specializări și/sau ocuparea de noi funcții didactice, altele decât cele ocupate în baza formării inițiale; prin programul de conversie se obțin competențe de predare a disciplinei Geografie, aferentă domeniului fundamental Matematică și Științe ale Naturii.

GRUP TINTĂ: Cadre didactice încadrate în învățământul preuniversitar, cu diploma de licență sau echivalentă.

DURATA CURSULUI: 4 semestre, corespunzătoare acumulării unui număr de 120 credite de studii transferabile. Cursul se desfășoară în sistem online.

<https://cantemir.ro/departamente/formare-profesionala-si-studii-postuniversitare/>

Înscrierea se va face prin completarea și transmiterea formularului de înscriere, la adresa de email: universitadedimitriecantemir@gmail.com, tel. 0365/430396, 0745116996, până la data de 10.07.2023.

Actele necesare pentru înscriere: *adeverință cadru didactic*; fișa de înscriere; diploma de licență (adeverința)/supliment descriptiv-copie conform cu originalul; certificat de naștere-copie; certificat căsătorie-copie; carte identitate-copie; adeverință medicală. Documentele se transmit scanate pe adresa de mail.

Conform ORDINULUI nr. 4.224 din 6 iulie 2022 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind asigurarea calității programelor pentru dezvoltarea profesională continuă a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar și de acumulare a creditelor profesionale transferabile, art. 62, se consideră îndeplinite de drept condițiile de formare continuă, respectiv obținerea unui număr de 90 de credite, pentru absolvirea, în intervalul respectiv, a unui program postuniversitar de conversie profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, cu durata de 2 ani/4 semestre - 120 de credite ECTS, conform documentelor de certificare legal prevăzute;

Absolvenții programului care vor promova examenul de absolvire, vor obține Diploma de conversie profesională, emisă de către Universitatea „Dimitrie Cantemir”, însoțită de suplimentul la diplomă (conf. OMECTS nr. 6194/ 13.11.2012).

Departamentul de Formare Profesională și
Studii Postuniversitare